
 

 

ACTA DE LA SESION QUE LA COMISION PERMANENTE DE LA 
JUNTA DE GOBIERNO DE ESTE COLEGIO CELEBRO EL DIA 25 DE 

ABRIL 2.023. 

 

ASISTENTES: 

Presidente 

PILAR OTERO MOAR 

Vicepresidenta 

ROSA LOPEZ RIO 

Secretaria 

Mª MAR LAMAS CASAL 

Contadora 

PATRICIA FERNANDEZ FERNANDEZ 

Tesorero 

JOSE MARIA SAEZ GARCIA 

Delegados 

LUIS RIVERA CARAMES 

JESUS FERRO MOURENZA 

ROSA CAMPELO OTERO 

JOSE MARIA SAEZ GARCIA 



 

 

PEDRO GARCIA OROIS 

Asesor Juridico 

RAFAEL ALONSO MARTINEZ 

 En La Coruña a 25 de abril del 2023, tuvo lugar la Junta que la 
Comisión Permanente de este Colegio celebró en la sede colegial a la que 
asisƟeron los señores que más arriba se indican. 

 Siendo las diecisiete horas y diez minutos toma la palabra la 
Presidente para abrir la sesión, lamenta informar del fallecimiento de 
nuestra compañera LORETO BRIONES AMOR, D.E.P., teniéndola presente en 
nuestras oraciones. 

 Se inicia la sesión según el siguiente: 

ORDEN DEL DIA. 

1º.- Movimiento de colegiados. 

 Se presta aprobación al siguiente Movimiento de Colegiados: 

ALTAS COMO EJERCIENTES:  

David Lopez Casal en Boiro 

Rossybel Estefani Perez Cáceres en Santa Comba 

PASE A EJERCIENTE: 

Juan José Romero Durán en Cerdedo Cotobade 

APERTURA SUCURSAL: 

Mª, Elisa Otero Lopez en Porriño 

BAJA TOTAL 

Lucia Garcia Velasco de SanƟago 

Fernando Prado Gómez de Villalba 

 

 



 

 

2º.- Información de la Contadora 

 La Contadora Patricia Fernandez, informa de las cuentas, de los 
ingresos y gastos así como la marcha tanto del Colegio como de las 
Delegaciones. 

 El resultado en este primer trimestre arroja el siguiente resultado: 

 COLEGIO      20.619,02 € 

 A CORUÑA        7.109,03 € 

 LUGO         9.782,45 € 

 OURENSE           703,43 € 

 PONTEVEDRA        3.387,59 € 

 VIGO          7.115,62 € 

 TOTAL, SUPERAVIT      26.303,86 € 

 La Presidente menciona que los datos son un poco engañosos, pues 
falta por imputar a la delegación de Lugo aproximadamente 22.000 € 
ocasionados por la baja de personal. 

 Informa que a nivel estatal, las matriculaciones de los vehículos han 
subido mientras que las transferencias han descendido. 

 Comenta la próxima subida del importe por trámite que cobra SIGA, 
con un aumento de 0,10 € a parƟr del próximo día 1 de mayo, por tanto, hay 
que trasladárselo a los colegiados. 

 La Vicepresidenta Rosa Lopez, indica que esa subida debe de 
comunicarla el Colegio. 

 Pilar Otero manifiesta que ya se aprobó por parte de  SIGA el aumento 
de  la parƟcipación en el rapel y las comisiones que abona a los colegios, al 
Colegio de Galicia le corresponde en total 43.001,49 €, cuando se reciba en 
el Colegio se hará llegar a cada delegación el importe que le corresponde. 

 Esta canƟdad se presupuesto muy por debajo de lo que realmente se 
va a percibir. 



 

 

3º.- Asuntos varios 

 

 La Presidente comenta las recomendaciones que nos traslada el 
auditor, al no coincidirle las canƟdades cobradas con lo facturado por SIGA 
y que eso se subsanaría si se llevara un control mensual de los trámites 
devueltos con los realizados. 

 Informa que es conveniente una conciliación de todas las 
delegaciones mensualmente desde enero. 

 Rosa López manifiesta que se debe de realizar una relación con los 
ingresos y gastos, para todas las delegaciones. 

 Pedro Garcia Orois, comenta que eso ya se había hablado y acordado 
en otra reunión y está totalmente de acuerdo. 

 Pilar Otero manifiesta que ha hablado con el auditor al parecerle 
excesivos sus honorarios, quedando en revisarlos para la próxima auditoria. 

 En otro orden de cosas, la Presidente comenta los importes de la 
apertura de las sucursales u oficinas auxiliares, lo que se está cobrando, 
tanto de apertura (450 €) como de cuota colegial 12,02 € . Después de un 
cambio de impresiones, se acuerda que, los gastos de apertura pasen a ser 
de 150 € y la cuota colegial el mismo importe que esté abonando el gestor 
en el momento de dicha apertura. Todo ello de cara al presupuesto del 
próximo ejercicio. 

 Por unanimidad, así se acuerda. 

 La Presidente informa de un escrito enviado por dos empleadas de la 
delegación de Lugo donde indican que han visto mermadas sus nóminas, 
Pilar Otero indica al delegado de Lugo que debe de entablar las 
conversaciones necesarias con ambas empleadas y llegar a un consenso. 

 

 

 



 

4º.- Informe de la Presidente. 

 

 La Presidente informa sobre las siguientes cuesƟones: 

 Apertura de la mesa del Convenio ColecƟvo. 

 Jornada de puertas abiertas AEAT. 

 Spots publicidad realizados por el Consejo. Informa que como todos 
los años el Colegio va a realizar los nuestros con colegiados. 

 Unión Profesional de Galicia y nombramiento colegiado del año, por 
si de cara al próximo año podemos disƟnguir a algún colegiado. 

 Propuesta DEV que nos presenta la DGT. 

 Conversaciones con el secretario del Consejo Sr. Mariño, sobre las 
pracƟcas de las personas que han realizado el Máster y antes de la 
colegiación. 

 Pilar Otero, manifiesta la sorpresa por lo acontecido en el úlƟmo 
Pleno y los desplazamientos que Ɵenen que hacer los miembros de otras 
provincias. Se comenta que para la próxima reunión se informe cual sería 
un horario más cómodo para todos, en principio se acuerda comenzar las 
reuniones media hora antes. 

5º.- Informe de la Asesoría Jurídica. 

El Asesor jurídico comienza informando a la Junta de Gobierno sobre 
las actuaciones realizadas desde la úlƟma sesión en la resolución de 
consultas varias de los colegiados a través del servicio de consultas jurídicas 
existente, así como de las consultas atendidas al propio Colegio en relación 
con los requerimientos a las gestorías de remisión de expedientes a Tráfico, 
las prácƟcas externas en los máster de acceso a la profesión, la 
homologación de ơtulos extranjeros, el número máximo de despachos 
auxiliares y la competencia para la aprobación de las cuotas colegiales 
ordinarias. 

 En relación con los asuntos judiciales se informa de la obtención de 
sentencia condenatoria, aún apelable ante la Audiencia de Ourense, en 
relación con la falsificación del jusƟficante profesional atribuido a la 



colegiada Mª Ángeles Sotelo, mientras que el asunto de igual objeto seguido 
en los juzgados de Porriño, a instancia de la colegiada Irene Vaquero, está 
en fase de instrucción con toma de declaraciones, habiéndose señalado 
nuevamente la del invesƟgado. 

En relación al expediente disciplinario de la colegiada María Josefa 
Castro Recarey se informa que, tras el dictado de propuesta de resolución 
de suspensión de ejercicio profesional por un periodo de cinco meses, la 
Junta de Gobierno debe resolver el expediente imponiendo la sanción que 
esƟme procedente. 

Tras un debate establecido al efecto, la Junta de Gobierno acuerda, 
por unanimidad, reducir la duración de la sanción propuesta e imponer a la 
colegiada María Josefa Castro Recarey la sanción de suspensión del ejercicio 
profesional durante un periodo de un mes por la comisión de una infracción 
grave Ɵpificada en el arơculo 53.b) de los Estatutos colegiales. 

6º.- Información de los Delegados. 

 La Coruña.- Luis Rivera manifiesta los trámites que se llevan 
realizados, subiendo las matriculas y bajando las transferencias. 

 También comenta la problemáƟca de la Ciberseguridad. 

 Lugo.- Jesús Ferro, hace constar una vez más, el buen trato que 
reciben en la Jefatura de Tráfico y comenta la marcha de la delegación. 

 También informa de la situación laboral del personal. 

 Ourense.- Rosa Campelo, informa que se han abonado los atrasos al 
personal.  

 Propone realizar las reuniones por video conferencia, la Presidente le 
comenta que, para la próxima reunión se votará lo que sea más 
conveniente. 

 Informa de la reclamación efectuada al contraƟsta de las obras de la 
delegación. 

 Pontevedra.-Jose María Sáez informa de la próxima realización de un 
curso de Renta, teniendo el salón de actos lleno de compañeros que 
prefieren estar presencialmente, se celebrará el próximo día 5 de mayo. 



 Comenta una próxima charla sobre Tráfico imparƟda por una 
funcionaria. En relación con los trámites, dice que conƟnua la buena marcha 
en las matriculas y en negaƟvo las transferencias. 

 Vigo.-  Pedro Garcia Orois informa del aumento en lo que se refiere a 
las matriculas de vehículos, y también de las transferencias por lo que 
resulta muy opƟmista, esperando que conƟnue la buena marcha. 

Comenta también la próxima celebración de una Jornada de Renta 
prevista para el día 3 de mayo. 

 Informa que han cambiado de gestoría donde le llevan las nominas 
de la delegación y que, después de repasar varios presupuestos, ha sido la 
gestoria Fumega la que mejor se ha adaptado a sus necesidades. 

7º.- Ruegos, preguntas y proposiciones. 

 La Presidente informa que la celebración del San Cayetano de este 
año, se va a celebrar en La Coruña en el Restaurante El Pantano, sito en 
Abegondo, el próximo día 9 de sepƟembre, donde se hará entrega a los 
compañeros que han cumplido los 25 y 50 años de profesión. 

 Luis Rivera comenta que la Mutua de Accidentes la Fraternidad, lo 
han invitado a la inauguración de sus nuevas instalaciones, como 
colaborador el director de la Mutua, me hace llegar un escrito donde quiere 
brindar una posible colaboración con el Colegio de Gestores. comunicación 
que traslada por si la Presidente quiere tener una entrevista. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 
diecinueve horas y cincuenta y cinco minutos, del día anteriormente 
señalado, procediéndose a redactar la presente acta que, con el visto bueno 
de la Señora Presidente, firmo yo Secretaria que cerƟfico. 

 

    Vº   Bº 

        LA PRESIDENTE, 

 

  

 



 

 
 


